

## Z Á P I S N I C A

### Zo zasadania OZ

uskutočneného dňa  
**28.09.2015**

Prítomní: /podľa priloženej prezenčnej listiny/

Počet:

poslanci OZ

7

ostatní

5

hostia

.....  
podľa prezenčnej listiny  
.....

Neprítomní /menovite/:

ospravedlnení: Ján Badžo ml., Slavomír Badžo

neospravedlnení:

Rokovanie otvoril a viedol Ján Badžo, starosta obce,  
ktorý prehlásil OZ za uznášania schopné a predložil návrh programu rokovania:

1. Otvorenie zasadnutia
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice
3. Správa kontrolóra obce za 1 ½ rok 2015
4. Návrh kontrolnej činnosti kontrolóra obce na 2 ½ rok 2015
5. Sanácia nelegálnych skládok v rómskej osade, schválenie 5% spoluúčasti na projekte
6. Audit za rok 2014
7. Oprava miestnej komunikácie do rómskej osady
8. Schválenie vybudovania chodníkov okolo ONB v rómskej osade
9. Verejná kanalizácia v rómskej osade
10. Úprava rozpočtu obce na rok 2015
11. Projekt energetickej účinnosti existujúcich verejných budov, vrátane zatepl'ovania
12. Rôzne

### **Priebeh rokovania Obecného zastupiteľstva:**

**K 1. bodu programu:** Rokovanie Obecného zastupiteľstva otvoril a viedol Ján Badžo, starosta obce. Predložil poslancom program rokovania, s ktorým jednomyselne súhlasili.

**K 2. bodu programu:** Starosta obce určil zapisovateľku Ing. R. Wildnerovú. Za overovateľov určil Jána Oračka a Ondreja Badža.

Občan obce pán Rastislav Pitoňák predložil ústnu požiadavku, aby mohol toto zasadnutie OZ nahrávať. Poslanci túto požiadavku jednomyselne zamietli. Starosta obce odôvodnil toto zamietnutie tým, že nebola na rokovanie OZ predložená písomná žiadosť. Ak si v budúcnosti občania podajú písomnú žiadosť nemá dôvod nahrávanie zamietnuť.

**K 3. bodu programu:** Správu kontrolnej činnosti za 1 ½ rok 2015 predniesol kontrolór obce, Mgr. Kapral, ktorú prítomní vzali na vedomie.

**K 4. bodu programu:** Návrh plánu kontrolnej činnosti na 2 ½ rok 2015 predložil kontrolór obce, Mgr. Kapral. S predloženým návrhom poslanci jednomyselne súhlasili.

**K 5. bodu programu:** Kontrolór obce Mgr. Kapral informoval prítomných o sanácii nelegálnej skládky v tunajšej rómskej osade. Na odstránenie odpadov v rómskej osade obci bola poskytnutá dotácia z Enviromentálneho fondu prostredníctvom Ministerstva životného prostredia SR vo výške 94.984,00 EUR. Obecné zastupiteľstvo jednomyselne schválilo spoluúčasť na projekte vo výške 4.999,16 EUR, čo je 5% z poskytnutej dotácie.

**K 6. bodu programu:** Ekonómka obce Ing. Vitkovská informovala prítomných o zákone č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov, podľa ktorého musí byť účtovná závierka overená do jedného roka od skončenia účtovného obdobia. Poslanci jednomyselne schválili návrh zmluvy o audite za rok 2014 s Ing. Danielou Dudovou, Levočská 212/10, Poprad.

**K 7. bodu programu:** Starosta obce informoval prítomných o zlom stave miestnej komunikácie do rómskej osady. Poslanci opätovne jednomyselne schválili jej opravu.

**K 8. bodu programu:** Starosta obce informoval o zámere vybudovať chodníky okolo obecných nájomných bytov. Poslanci jednomyselne schválili vybudovanie chodníkov okolo obecných nájomných bytov.

**K 9. bodu programu:** Starosta obce predložil návrh vybudovať kanalizačnú sieť v rómskej osade v dĺžke približne 120 b.m. Poslanci tento návrh jednomyselne schválili.

**K 10 bodu programu:** Ekonómka obce Ing. Vitkovská predložila prítomným návrh rozpočtového opatrenia č. 3/2015 na zmenu rozpočtu obce na rok 2015. Položky v príjmovej časti rozpočtu mali byť rozpočtované v schválenom rozpočte obce na rok 2015, ale neboli, preto sa touto úpravou opravujú chyby v schválenom rozpočte obce na rok 2015. Bežné výdavky a taktiež kapitálové výdavky v rozpočte obce neboli rozpočtované v rozpočte obce na rok 2015. Výdavky a kapitálové transfery nemajú vplyv na schodok rozpočtu obce na rok 2015. Poslanci OZ jednomyselne schválili zmenu rozpočtu obce na rok 2015.

**K 11. bodu programu:** Kontrolór obce Mgr. Kapral informoval prítomných o projekte na získanie finančných prostriedkov v zmysle zákona č. 587/2004 Z.z. o Enviromentálnom fonde a o zmene a doplnení ostatných zákonov v znení neskorších predpisov pre aktivitu - Činnosť L2. na zvyšovanie energetickej účinnosti existujúcich verejných budov vrátane zateplovania. V rámci projektu je možné realizovať zateplovanie obvodových stien a plášťa budovy, zateplenie a výmena strechy, výmena okien a dverí, výmena zdroja tepla, rozvodov tepla a podobne. V obci by bola zahrnutá do tohto projektu stavba obecného úradu, kultúrneho domu a materskej školy. Výška podpory na projekt je maximálne po 200 000,00 EUR na každú zo zahrnutých budov. Obec má záujem uchádzať sa o dotáciu formou Žiadosti, pre ktorú je potrebné vypracovať žiadosť o poskytnutie podpory. Poslanci jednomyselne schválili Zmluvu o poskytnutí služby na spracovanie žiadosti na tieto dotácie pre budovy Obecný úrad, Kultúrny dom a Materská škola v Stráňach pod Tatrami.

Na poskytnutie dotácie je potrebná 5% spoluúčať obce na projekte vo výške 10 000,00 EUR na budovu Obecného úradu, 10 000,00 EUR na budovu kultúrneho domu a 10 000,00 EUR na budovu Materskej školy, s čím poslanci jednomyselne súhlasili.

**K 12 bodu programu:** Ing. Wildnerová reagovala na správu kontrolóra obce Mgr. Kaprala o protokole a chybách v registri obyvateľov, ktoré sú spôsobené systémom URBIS. Pracovníci spoločnosti, ktorí tento systém spravujú sa vyjadrili k mŕtvej evidencii, ale to isté platí aj pri vyradených občanoch z evidencie, či duplicitných rodných číslach. Spoločnosť bude postupne odstraňovať tieto chyby prostredníctvom aktualizácií, ktoré sa budú postupne zapracovávať do programu. Protokol nemá vplyv na aktuálny počet a evidenciu obyvateľov. Po dohode s ekonómkou obce bude do URBIS-u zapracovaný komunálny odpad v nasledujúcom zdaňovacom období, po prijatí nového VZN o miestnych daniach a poplatkoch na rok 2016. Túto správu poslanci vzali na vedomie.

Ing. Vilga, stavebný dozor na stavbe kontajnerovej školy informoval prítomných o situácii na stavbe. Konštatoval, že po požiari je pôvodná stavba /prízemie/ schopná prevádzky a žiaci by mohli začať vyučovanie v týchto priestoroch už od 1. októbra. Nová prístavba a nadstavba je v štádiu dokončenia a pripravuje sa písomná dokumentácia na kolaudáciu, ktorá by podľa jeho vyjadrenia, mala byť zrealizovaná v priebehu 2-3 týždňov. Mgr. Kučerová, riaditeľka školy sa vyjadrila, že pokiaľ nebude celá budova školy k dispozícii nebude sťahovať žiakov zo školy v Pradiarni, pretože nemôže rozdeliť ani triedy, ani učiteľský zbor.

Stavebný dozor upozornil, že terajšia strecha sa môže v budúcnosti poškodiť a začne zatekať. Preto predniesol požiadavku na prestrešenie celej budovy. Prednesenú požiadavku OZ vzalo na vedomie

Občan obce pán Miroslav Roth predniesol dotaz, či obec neuvažuje o zriadení kamerového systému v obci a v osade. Starosta obce reagoval, že už o tejto možnosti uvažoval, ale konštatoval, že v súčasnosti je prioritou dostavba kontajnerovej školy a túto požiadavku OZ vzalo na vedomie.

Občianka obce pani M. Ciráková predniesla požiadavku na opravu verejného osvetlenia a kanalizačného poklopu pred jej domom. Starosta obce odpovedal, že opravu verejného osvetlenia zrealizuje.

Občan obce pán R. Sloveňák predniesol požiadavku, aby zasadnutia obecného zastupiteľstva boli realizované po 15,00 hodine, z dôvodu, že mnohí občania pracujú a o 14,00 hodine sú ešte v práci a na zasadnutia sa nemôžu dostaviť. Starosta obce vzal túto pripomienku na vedomie.

Overovatelia:

Ján Oračko



Ondrej Badžo

Zapísala:

Ing. R. Wildnerová

29.09.2015

